

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Nagyfűged Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. június 29. napján 17:00 órakor a Nagyfűgedi Községi Önkormányzat 3282 Nagyfűged, Kossuth Lajos út 15. szám alatti épületének tanácstermében megtartott KÖZMEGHALLGATÁSRÓL

Határozatok:

-

Rendeletek:

-

Nagyfűged, 2022. június 29.



Juhász Jánosné
Juhász Jánosné
polgármester

Jelen vannak: Nagyfűged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete részéről

Juhász Jánosné	polgármester
Faragó Gáborné	képviselő
Bernáth Tünde	képviselő
Prezenszki Tibor	képviselő
Ürmös István	képviselő
Szekeres Róbert	képviselő
Dr. Horváth Csilla	aljegyző, jegyzőkönyvvezető

Lakosság részéről: csatolt jelenléti ív szerint

(Jegyzőkönyv hitelesítők: Faragó Gáborné alpolgármester és Prezenszki Tibor képviselő azonos napon tartott rendkívüli üléssel azonosan)

Juhász Jánosné polgármester: Megnyitom a közmeghallgatást.

(Érkezik az első nagyfűgedi lakos, Majláth Tamás)

Juhász Jánosné polgármester: Jónapot kívánok! Tessék parancsolni!

Majláth Tamás lakos: Amik vannak átereszek, ahol nem folyik át a víz: a Dózsa György úton a TÓCSÉ-nál, a Bacsó Béla út elején és a végén is van, a leendő piactérnél nem tudom, hogy az áteresz –e, vagy csak utat átvágták, a Gyóni Géza út csatlakozásánál megint csak a föld van az áteresz előtt és ott fel is szakítottak egy betoncsövet. Ennyi lenne.

Juhász Jánosné polgármester: A holnapi nap folyamán kimegyünk ezekre a helyekre és megnézzük és szólunk a kivitelezőnek, hogy javítsa ki ezeket.

Majláth Tamás lakos: Még lenne a Táncsics út és a Petőfi út sarkánál le van szakadva egy áteresz. Nem tudom, hogy oda lehetne –e betenni egy betoncsövet.

Juhász Jánosné polgármester: Jó rendben. Ezeket holnap végig fogom járni és jelzem a kivitelezőnek.

Majláth Tamás lakos: A Bacsó Béla úton régi az áteresz, ami el van tömődve, a végén.

Juhász Jánosné polgármester: Megnézzük. Képviselők akarnak ezzel kapcsolatban kérdezni?

Faragó Gáborné alpolgármester: Meg kell nézni és meg kell csináltatni, ennyi.

Prezenszki Tibor képviselő: A felsorolásban voltak olyan átereszek is, amelyek nem a csatornázással összefüggésben, hanem más okból tömődtek el, azokat nyilván az önkormányzatnak kell helyrehoznia.

Juhász Jánosné polgármester: Ki a következő?

Juhászné Ferencz Anikó lakos: Én szeretném jelezni, hogy a Bacsó Béla utcában nagyon száll a por, ez a bitumenes por. Lehetne ezzel valamit kezdeni? Az ablakok, a terasz nagyon poros, nem tudok kitergetni.

Juhász Jánosné polgármester: Rá fogok kérdezni a kivitelezőre, meg az Eröss út Kft.-től, akik a csatornázás után a visszajavítást csinálják, mert volt egy bejárás kb. másfél hónapja, amikor azt mondták, hogy amikor az időjárás olyan lesz, hogy az emulziót tudják teríteni és ráfésülni a homokot, akkor ezt meg fogják csinálni. Rákérdezek és megsürgetem ezeket a munkálatokat, hogy minél előbb csinálják meg.

Juhászné Ferencz Anikó lakos: A másik problémám a kukásokkal van. Telefonáltam már nekik ezügyben, de ugyanúgy az út közepére ledobják a kukát, kitörik a kereke.

Dr. Horváth Csilla aljegyző: Én is telefonáltam már nekik, de azt mondták, hogy sajnos az a probléma, hogy olyan gyakran cserélődnek az emberek, akik a szemetet felöntik, hogy igazából nem tudnak semmilyen szaknkiót alkalmazni velük szemben. Mivel kézzel borítják a szemetet, gondolom utána már sokszor ledobják az üres kukát. Viszont annyit tudok mondani, hogy amennyiben az edény megrongálódik, úgy jelezni kell feléjük és biztosítanak új kukát. Pont a fentiek miatt hiszem, hogy nem fognak az ilyen helyzetbe belekötni.

Szekeres Róbert képviselő: E-mailt kell küldeni fotóval.

Ürmös István képviselő: Nem az első probléma ez a kukákkal. nekünk már a második kukánkat törik el és ugye fizetünk kommunális adót, fizetünk külön szemétdíj adót. Szerintem írni kell egy e-mailt, és ha nem változik a helyzet, akkor javaslom, hogy az önkormányzat is írjon egyet. Jöjjenek ki és ellenőrizték a munkájukat. Ez nem állapot ami van, az út közepén van, szétszedik, széttörik a kukákat, ez egy munkahely. Ez hosszantartó probléma már.

Juhász Jánosné polgármester: Most volt egy társulási megbeszélés, mert a hulladék szállítását társuláson belül látjuk el. Azt mondta az üzemeltető – akit ugye nem mi választottunk ki, mert országosan vagy 2 – 3 ilyen cég -, hogy nem tudnak a dolgozókon változtatni sem és nincsenek korszerű gépek sem a munkavégzéshez. Éppen a mai napon láttam, hogy ezeket a kukákat ezek az emberek kézzel emelgetik. Én azt mondom, hogy 10 kuka után jó, hogy meg tudnak még mozdulni, mert ezekben a kukákban minden van, a troszkától kezdve minden és nagyon nehéz. Nem védem őket, de nincs segítve és modernizálva a munkájuk. A másik az, hogy ha ilyen eset van, akkor a tulajdonosnak mindig jeleznie kell feléjük. Eddig az önkormányzatnak is mindig jeleznie kellett a problémákat egy táblázatban. Azt mondták, hogy minden esetet ki fognak vizsgálni, de nem minden esetben tudnak pozitív elbírálást biztosítani, mert a kukáknak is van egy kihordási ideje, amennyiben azt tapasztalják, hogy régi a kuka, és elért, akkor nem de egyébként, ha a sérülés rongálás eredménye, akkor ki fogják azt cserélni. Nekik kell bejelenteni, ugyanúgy akkor is, ha ptthagyják a zöld hulladékot, azt is. Év elején volt bedobva tájékoztató, azon van a telefonszám, de kedden és csütörtökön nincs ügyfélfogadás, nem veszik fel akkor a telefont. Egy személy írt nekem facebookon, hogy nem vitték el a zöld hulladékot. Azt írta,

hogy amennyiben nem lesz intézkedés, akkor föld fogja ezt rakni a facebookra. Ezzel nem oldódik meg a probléma. Írtam, hogy melyik számon kell bejelenteni a problémát. Probléma ez a szolgáltatónak és az önkormányzatnak is.

Juhászné Ferencz Anikó lakos: Még egy bejelentésem lenne, hogy a Bacsó Bélautca 3. számban nagy a gaz, nem laknak most ott, de a ház le van lakva. Most az utca látképe is nagyon rossz. Nem lehet ezzel valamit kezdeni?

Juhász Jánosné polgármester: Aki ott lakott az albérleten lakott ott.

Dr. Horváth Csilla aljegyző: Romos az ingatlan? Mindegy, megnézzük és intézkedünk. Ha romos az ingatlan, azt az építésügyi hatóságnak fogjuk megküldeni és ők eljárnak az ügyben. A gaz miatt pedig felszólítjuk a tulajdonost.

Szekeres Róbert képviselő: A szemetesekhez kanyarodnék vissza. A személyzet, aki a kukáskocsin van nem rendeltetésszerűen használja a járművet, mert azon van szerkezet, ami fölemeli a kukát, csak az lassú. Egy nap nekik több települést kell összeszedni, de ha nem teljesítenek, akkor őket elküldik. Ez az oka, hogy csapkodják a kukát. Tehát nem a szemetes az oka, aki a kocsin van, hanem a fnökség, aki 2 – 3 települést tesz a nyakába. Hozzáteszem, hogy nekik karácsonykor és húsvétkor is be kell menniük dolgozni, amikor más otthon van.

Ürmös István képviselő: Ez nonszensz. Ő elvégzi a munkát és nekünk még hálásnak kell azért lennünk, hogy nem törí szét a kukát a fejünkön?! Valójában a Robinak van igaza, mert nekem személyes érintettségem van, mert rokonom dolgozott náluk. Valójában ezek az állapotok vannak, működik az a gép, csak lassú és ezért kézzel dobják be, hogy minél több területet fogajanak be. Itt valójában nem a munkás a hibás. valami megoldásnak kell lennie, mert ez több éves probléma, és nálunk is volt olyan, hogy kettétörte a kukánkat, a feleségem beszólt, legközelebb már el se vitte a szemetet, tehát így volt megoldva.

Juhász Jánosné polgármester: Összegzésként annyi, hogy mindenképpen a szolgáltató felé kell ezt jelezni. A magánszemély velük áll szerződésben. Az önkormányzat csak annyit tud tenni, hogy társulási ülésen, meg írásban folyamatosan jelzi a hibákat. A magánszemélynek kell bejelenteni és a szolgáltatási szerződés szerint fognak az ügyben eljárni.

Fehérné Lukács Edina lakos: A csatornások a Rákóczi út végén összetörték a betongyűrűt. Valamennyit elvittek belőle, de utána betömték, tehát át sem folyik a víz ott már.

Juhász Jánosné polgármester: Tehát ez a Rákóczi út eleje.

Fehérné Lukács Edina lakos: Ugyanezek miatt az út járhatatlan. Egyszer már az önkormányzat ezt megcsinálta, most megint olyan, hogy a babakocsit nem tudjuk rajta tolni. A járdán nem bírunk közlekedni. Eddig a vejem és a Józsi nyírta a fűvet az utcában lévő romos háznál, de már nem nyírjuk, így nem tudunk ott közlekedni. Ezt meg kellene nézni. Nagy vajúk vannak benne, a romos házból is az útra folyik a víz, mert nincs csatorna.

Dr. Horváth Csilla aljegyző: Hány szám ez a romos ház?

Juhász Jánosné polgármester: Jócsákék nevén van az ingatlan, de ők már meghaltak.

Fehérné Lukács Edina lakos: Nem is tudom, hogy az útra ki fog e dőlni a fal, mert abból is kimosott már az eső egy jó nagy részt. Az ivóvízzel lenne még problémám, hogy ihatatlan a víz a Rákóczi úton. Kihívtam a vizeseket, akkor egy darabig jó volt, de nem tudom, hogy megy a víz, hogy ott lerakódik – e, vagy mi a probléma ott. A polgármester asszony utcájában, meg a hivatalban iható a víz, amikor onnan vételeztem jó volt, de itt meg olyan büdös, hogy fűzni nem lehet belőle.

Juhász Jánosné polgármester: Nekünk is volt ilyen problémánk. Amikor főztünk keserű lett az étel. A Vízműhöz kell a magánszemélynek szólni és az volt a megoldás, hogy a végponton kiengedték, fertőtlenítették, és több ilyen fertőtlenítés után vált ihatóvá a víz. Ez annak az eredménye, hogy kevés az ivóvíz felhasználás, és benne áll a víz a csatornában, ott pang. Nekünk ezt mondták. Volt olyan, hogy kiengedték, folyatták a vizet, vagy fertőtlenítették. Öt, vagy hat alkalommal be kellett szólnunk. Magánszemélyes bejelentés.

Fehérné Lukács Edina lakos: A lámpatesttel lenne még olyan problémám, hogy fõlrakták ezt az új lámpatesteket. A Köztársaság út végén lévõ, ami bevilágít a Rákóczi útra nem úgy világít, mint a régi. Onnan egy 3 vagy 2 méteres szakaszt bevilágít, onnan pedig a nagy kapukig nagyon sötét van.- Ez télen balesetveszélyes. Ha jövök a gyerekektõl mindig telefontal világítok. Nem lehet rajta kicsit fordítani? Valószínû, hogy a régi nem így állt, mert nem volt ilyen probléma. A legesõ lámpa a nagykapumnál van. Ott fényáradat van, hogy viszik a szemetet.

Juhász Jánosné polgármester: Le kell fotózni és feljelentést kell lenni, ha te látod, hogy kik hordják a szemetet.

Fehérné Lukács Edina lakos: Lefotóztam és behoztam a polgármester asszonynak. Akkor most már valljunk színt. A Molnár Lóránték hozták oda és mégse lett semmi.

Juhász Jánosné polgármester: Hiába hozod be, be kell jelenteni. Nem én láttam, írásban fotóval be kell jelentenie annak, aki látja. Ha én látom akkor lefotózom és írásban bejelentem. A lámpatest valószínû, hogy arra az utcára néz, amelyikre kihelyezik. Ha a Köztársaság úton van, akkor oda világít.

Ürmõs István képviselõ: Meg kell nézni, hogy azt a teljesítményt nyújtja – e a lámpa, ami a szabványban van.

Juhász Jánosné polgármester: Azt a teljesítményt nyújtja, de ha a Köztársaság utat világítja, akkor az nem fog a mögötte lévõ utcába világítani.

Szekeres Róbert képviselõ: Errõl beszéltem, hogy a ledes fényforrás az irányított fényt ad, nem szórt fényt, csak akkor senki nem figyelt erre, hogy mit mondok. Nem a watt számít, hanem a lumen, meg a lux, hogy mennyi fényt ad be. Lehet 10 wattos is, ha sokkal nagyobb fényt ad le, mint a 40 wattos izzó. A led az irányított.

Juhász Jánosné polgármester: A következő lépés az, hogy megvizsgálja a tisztelt képviselő – testület és ha a forrás engedi és szükséges, akkor egy oszlopot behelyeznek a Rákóczi közbe.

Szekeres Róbert képviselő: A szemétkerakással kapcsolatban pedig van körzeti megbízott, értesíteni kell, hogy szemétkerakás történik a faluban. Járja a falut. Ha itt teljesít szolgálatot, akkor menjen. Nem az állampolgárnak kötelessége a rend betartása, hanem a körzeti megbízottnak a kötelezettsége a törvényeknek a betartatása.

Juhász Jánosné polgármester: Ha én látom, hogy hordják a szemetet az utcámba én biztos, hogy nem állom meg szó nélkül, hanem feljelentem a rendőrségre, ha én vállalom a nevem.

Fehérné Lukács Edina lakos: Másik problémám, hogy vége az iskolának, ismét elkezdtek focizni a gyerekek az utcában, ami nagyon veszélyes. A Dózsa György úton a *Szénási Martinék* ott fociznak felfestve. Ott nagy a forgalom, amikor mennek a munkagépek aratni. Agyerekek nem figyelnek oda és hatalmas szemetet hagynak maguk után. A fiamék előtt hagyták a szemetet, az energiatároló dobozt. Ez mindennapos eset és a szülő kiabál, ha rászólnak a gyerekekre.

Ürmös István képviselő: Ebben is a körzeti megbízott járhat el, vagy majd a polgárőrség, majd mindent megteszünk ebben az ügyben, hogy javuljon a helyzet.

Juhász Jánosné polgármester: Föl kell hívni a 112-t és be kell jelenteni.

Fehérné Lukács Edina lakos: Igen mondta a körzeti megbízott, hogy ne a facebookon fröcsögjünk, de ha nem írom ki oda gólyát se, hogy lelőtték, meg hogy ne lövöldözzenek a Szabadság úton, akkor... *(polgármester közbeszól)*

Juhász Jánosné polgármester: A rendőrségre kell bejelenteni.

Mayer Attila lakos: A rendőrség ilyen pitiáner ügyekben nem fog kijönni. Már kihívtuk egyébként a focival kapcsolatban is és nem jöttek ki. Annyit mondtak, hogy zavarjuk el őket.

Juhász Jánosné polgármester: De kijön.

Szekeres Róbert képviselő: A focival kapcsolatban nekem annyi lenne, hogy nem lehetne pályázni most? Mert a környező településeken már van szabadon látogatható pálya. Itt erre nincs igény?

Juhász Jánosné polgármester: Képviselő Úr! Ha kijelölnek egy helyet, ahol egy ilyen pályát szeretne az önkormányzat kialakítani, akkor nézünk hozzá pályázatot. Természetesen lehet, csak ahová eddig kinéztünk helyet a kisebbségi önkormányzat kérésére, onnan mindenhol el lettek ezek a gyerekek küldve. A lakosság nagy felháborodására, hogy kiszáll a labda az útra, ahol végigmennek ott a kerítést lepusztítják, bedobálják a szemetet, berúgják a labdát, bekiabálnak az öregekhez, nyomják a csengőt és ez probléma. Az egyik elnöke a kisebbségi önkormányzatnak már oda vitte saját maga elé ezt a pályát, hogy majd ő felügyeli a gyerekeket, de egy év után feladta. A Botos Ervin féle focicsapat, akiket ők tanulmány eredmény alapján

focizhatnak, ők minden héten több alkalommal jönnek ide a pályára focizni. Akikért felelősséget lehet vállalni. Most már a kisebbségi önkormányzat sem vállal a többiekért felelősséget, mert nem bírnak velük. Az meg nem lehet, hogy még az úton is kísérgessék őket.

Faragó Gáborné alpolgármester: Ezek a gyerekek még Ervintől is ki vannak tiltva.. Súlyos nevelési problémák vannak, azoknak ha épp olyan kedve van, neki is mennek az embernek.

Ürmös István képviselő: Az ominózus pályát én is láttam, az velem szemben volt. Ott nem volt pálya kialakítva, két kapu volt kihelyezve, minden elzárás, meg háló nélkül. Az nem pálya. Azt mondom, hogy lenne rá igény, hogy legyen pálya, tehát nézzünk rá pályázatot, és jelöljük ki akkor a TÓCSÉ területét, legalább nem lesz füves-gazos, szépen tudjuk kezelni. Gondolom, hogy zárt lesz és felügyelve lesz, be lesz kamerázva és aki rongál, az kifizeti és soha többet nem teheti be a lábát. Régen is így volt nálunk. Ezzel tudjuk szankcionálni. Itt minden probléma a szőnyeg alá van söpörve, ha a lakosság kiír valamit a facebookra, akkor *kibertámadás* történik. Inkább meg kellene köszönni, hogy jeleztek és tenni kellene valamit.

Juhász Jánosné polgármester: Nekem nem a facebook ellen van bajom, habár nem jó dolognak tartom. Mindig lázító szándékkal kerülnek ki oda dolgok. Az bosszant, hogy nap, mint nap itt vagyok és nem jönnek be személyesen elmondani a problémájukat.

Ürmös István képviselő: Mióta szóltam, hogy a TÓCSÉ területe legyen lenyírva, ami azóta sem történt meg. Szóltam, hogy kóbor kutyák hadai mennek, nem tettünk semmit. Több minden dologért szóltam, amiben nem tettünk lépést, természetes, hogy ezek a lakosok a facebookhoz fordulnak.

Juhász Jánosné polgármester: És ott ki fog nekik segíteni?

Ürmös István képviselő: Ez jelzés, hogy legyen változás.

Majláth Tamás lakos: Annyit szólnék Ürmös Képviselő úrhoz. Elfogadom, amit mond, de akkor állítson már ide olyanokat, akik jönnek kaszálni is. Volna itt több dolog is, tudjuk mi is. Nincs ember. Akkor annyi lenne ez a képviselő uraknak is, már elnézést.

Ürmös István képviselő: Lehet napi bérbé alkalmazni embereket, akik vágják le a fűvet. Ha kapok egy fűkaszát, akkor lenyírjuk, de nem a mi feladatunk.

Majláth Tamás lakos: Akkor meg nem kell megszólítani az önkormányzatot se, mert amit győzők, azt csinálom.

Juhász Jánosné polgármester: A TÓCSÉ – t is vágjuk folyamatosan, a héten minden nap volt ott, aki vágta. Megkezdtek már.

Ürmös István képviselő: Nem igaz. Nagy fű van, én nem lázítani szeretnék.

Juhász Jánosné polgármester: István! Ha van a költségvetésben több százezer forint összeg, le kell ülni a következő ülésen. Adjon nekem erre pénzt a testület, mert amire nekem pénzt adott a testület, azt én úgy is használok fel!

Ürmös István képviselő: De a közalkalmazottakat minden más falu erre használja.

Faragó Gáborné alpolgármester: Milyen közalkalmazottakat? Miről beszél?

Ürmös István képviselő: Elnézést, közmunkásokat, bocsánat. Más faluban tisztaság van, itt meg szemét van szemét hátán. Ez nem állapot, ezért tennünk kell. Ezt rakják fel facebookra az emberek.

Faragó Gáborné alpolgármester: Nők vannak közmunkán.

Juhász Jánosné polgármester: Az a probléma, hogy a testület rendletben szabályozza le, hogy a háza előtt mindenkinek saját magának kell összeszednie a szemetet. Erre valaki kirakja, hogy szemetes az árok előtte, amit maga okozott, mert a szemét összeszedése nélkül vágta a fűvet és szétcafatoalta a szemetet benne. Mi a közterületeken minden nap szedjük a szemetet, ami hozzánk tartozik, de a magánszemélyek ingatalna előtt az nem tartozik hozzánk.

Ürmös István képviselő: Ez igaz, Önnek igaza van. Semmi probléma nincs.

Faragó Gáborné alpolgármester: És nem a tulajdonos dobálja el a szemetet, hanem mások.

Juhász Jánosné polgármester: A játszótér előtt kuka is van, mégis napi szinten 3-4 alkalommal szedjük a szemetet, a csikket, eldobálva minden. Ki van írva, hogy mit nem szabad a játszótéren, de nem képesek beletenni a kukába a szemetet.

Ürmös István képviselő: Igen, de más községekben ez működik és nem szemetes a falu. Mondtam már, hogy helyezzünk ki kukákat. Tegyük meg a feltételeket, mert nincs elegendő kuka. Nem mindenkinek olyan a neveltetése, nekik ezt meg kell teremteni és meg kell tanítani.

Juhász Jánosné polgármester: Az iskola környéke és az odavezető út tiszta szemetes, mikor mennek iskolába, napi szinten rengeteg szemetet szedünk össze.

Ürmös István képviselő: Akkor az iskolában kell legyen olyan program, ahol megtanítják nekik, hogy ne szemeteljenek, megtanítják nekik a jobbkéz szabályt, mert azt sem ismerik, se a táblákat nem ismerik. Be kell vezetni ilyen programokat, hogy megtanulják., ez az alapja.

Szekeres Róbert képviselő: Ez a rendelettel kapcsolatban tettem márciusban jelzést, hogy a gazdák a termőföldek mellett jó lenne ha rendbe tennék, a fűvet levágnák. Fel lettek szólítva? A bekötő utakon méteres gaz van.

Dr. Horváth Csilla aljegyző: Folyamatban van, a belterületi ingatlanokat szólítjuk fel előbb, de a külterületen bejelentettük az illetékes hatóságnak a kihelyezett hulladékokat is.

Szekeres Róbert képviselő: Köszönöm. A másik, hogy egy másik településen egy hónapig nem szedték sehol a szemetet. Megnézték azt, hogy hol van a legtöbb szemét, és oda helyezték ki a kukákat és a kamerákat. Utána már, aki nem a kukába dobta a szemetet, annak ment a bírság. Olyan szomorú vagyok, évről évre alig van lakosság ezen a fórumon.

Fehérné Lukács Edina lakos: Van még egy problémám. A Ricsitől a Frida keresztig igen rossz állapot van.

Juhász Jánosné polgármester: Összesen két emberünk van, aki fűvet vág. Majláth Tamás és a karbantartó. Ők becsülettel vágják a fűvet, ahol kell és tudják (óvoda, rendelő, piactér, diós területe, tornapálya, hivatal udvara). Ennél többet nem tudok és a költségvetésben nincs arra pénzem, hogy több százezres megbízásokat fizessenek ki. Erre összesen 1.000.000.- Ft lett betervezve egész évre.

Fehérné Lukács Edina lakos: Akkor ne várjunk csodát, senki nem fog kimenni levágni. Én legalábbis nem.

Juhász Jánosné polgármester: Amikor rájutunk levágjuk. Most megkezdtek a TÓCSÉ-t, a temető már rendben van. Amikor végeznek majd következik a kis híd.

Szekeres Róbert képviselő: A kisebbségi önkormányzat folytat valamilyen tevékenységet a településen? Semmilyen fórumon nem jelennek meg. Szemetelésben, meg a kóbor kutyák ügyében tudnának tenni.

Juhász Jánosné polgármester: A kisebbségi önkormányzat a pénzét arra kapja, hogy programokat szervezzen, és ezzel kell neki elszámolnia. Meg lett hirdetve, kiraktuk a plakátokat. Az a baj, hogy viaskodunk a játszótérrel is. Ha nem felügyeljük és nem zárjuk be este fél nyolckor a játszótérrel, akkor bemennek a nagy gyerekek és randalíroznak, focinak, hintáznak, letapossák a szomszéd kerítését, a múltkor még betörés is volt. Ha őrizzük a játszótérrel, akkor a szülőknek az a probléma, hogy miért ellenőrizzük és felügyeljük a játszótérrel, de még a szülő is ugyanúgy a hintában ül, meg a nagy gyerekek is. Már teljesen tönkretették a libikókánál a gumit. Ki kellett cserélni a nagy hintának a vázát. Az sem egy nap alatt ment, mert szakembert kell hozzá hívni, de ezért is kaptunk hideget – meleget a facebookon. Nem a facebookot bántom, de senki nem kérdezte meg, hogy miért van leszalagozva a hinta. Egyesek leszedték a szalagot és beletették a gyerekeiket és hintáztatták Napi harcot vívunk azért, hogy normális körülmények legyenek ott. Bent dohányoznak. Egy hétig figyeltük, hogy vannak – e kint este hat óra után. Senki nem volt, ezért zártunk már este hatkor, mert akkor megindultak a nagyok és randalíroztak. Sokszor a kisebbségi önkormányzat elnökét kértük meg, hogy menjen este és tegyen rendet, segítsen. Ebből is baj lett, hogy bezártunk hatkor. Nem tudunk olyat tenni, hogy jó legyen mindenkinek. Ha sokáig van nyitva, akkor meg az a baj, hogy a nagyok randalíroznak ott. Be kell zárni, hogy megőrizzük a kicsiknek a játszótér épségét.

Szekeres Róbert képviselő: Akkor el kell mondani a valóságot a rendőrkapitánynak, nem kell a munkáját dicsérni amikor itt van.

Faragó Gáborné alpolgármester: De ha meglátják a rendőrt nem csinálják.

Juhász Jánosné polgármester: Nem tudták megfogni a piactéren randalírozókat sem, mert figyelő rendszerük van és mmire odaértek már nem voltak sehol.

Szekeres Róbert képviselő: Akkor nem elég egy rendőr. Nem kell innen elvezényelni. Ezt kell elmondani a kapitánynak. Kérünk segítséget.

Faragó Gáborné alpolgármester: Úgyis elvezénylik, mert nincsen elég rendőr. Ezzel nem tud mit csinálni.

Mayer – Fehér Laura lakos: Nekem olyan kérdésem lenne, hogy a fogorvosunk az hogy dolgozik?

Juhász Jánosné polgármester: Egy héten egyszer van csütörtökön 08:00 – 10:00 óráig. Ki van neki rakva a rendelőben a száma. Amennyiben nincs itt, akkor telefonon akár másik településen is tudja fogadni a beteget, ha nincs betáblázva.

Mayer – Fehér Laura lakos: Figyeli valaki, hogy mikor jön? A kilenc hónapos várandósságom alatt egyszer fogadott, akkor is beutalót adott Pestre.

Juhász Jánosné polgármester: Én az Ő munkáját nem ellenőrizhetem. Van felettes szerve, annak kell jelezni, ha valami probléma van. Ilyen jelzés nem érkezett hozzánk, hogy a megadott rendelési időben nem volt itt.

Mayer – Fehér Laura lakos: Most sem lesz. Az asszisztense facebookon jelezte nekem, hogy menjek Detkre, mert nem jön. Hogy fogok elmenni a kicsivel Detkre?

Juhász Jánosné polgármester: Ugyanúgy, ahogy ide jönne be hozzá.

Mayer – Fehér Laura lakos: Fogom a kicsit a kezembe a megint, amíg csinálja a fogamat. Bementem hozzá egy hónappal ezelőtt, hogy meg kellene csinálni a fogamat és közölte, hogy Ő most nem fogja megcsinálni, ad időpontot és akkor menjek vissza, mert nem fair a többiekkel szemben – már majdnem be volt gyulladva.

Juhász Jánosné polgármester: Akkor el kell menni ügyeletre.

Mayer Attila lakos: Akkor minek üzemeltetjük a fogorvost?

Fehérné Lukács Edina lakos: A családkból még senkinek nem tudta a fogát kihúzni, ezt papírral tudom bizonyítani. Belenéz és azt mondja, hogy nem tudja kihúzni, úgy, hogy meg sem próbálja.

Juhász Jánosné polgármester: Az még mindig jobb, ha beküld a szájsebészetre. mintha beletöri.

Dr. Horváth Csilla aljegyző: Úgy van ahogy a polgármester asszony mondja, nem mi vagyunk a munkáltatója, szerződéses jogviszonyban állunk vele. Probléma esetén a betegjogi képviselőt lehet megkeresni, mint minden más egészségügyi ellátó esetében.

Juhász Jánosné polgármester: Az az igazság, hogyha Ő nem vállalta volna el, akkor itt a mai napig nincs fogorvos. Társulásban látjuk el a feladatot (Detk – Ludas – Halmajugra – Nagyfőged), ezért lehet átmenni ezekre a településekre, mikor ott rendel, mert társulásban vagyunk. Ez benne van a társulási megállapodásban is. Azokban az esetekben, amikben nem tud eljárni, akkor szájsebészetre kell menni más esetben is, még ha magánorvoshoz megy is az ember.

Mayer – Fehér Laura lakos: Kismamaként elküldött röntgenre.

Juhász Jánosné polgármester: Ezért kell jelezni, ahogy mondtuk.

Prezenszki Tibor képviselő: Igaza van Edinának, ha hozzánk panasz érkezik, akkor nekünk meg kell kérdeznünk tőle, hogy jogos –e ez a panasz. Hátha észreveszi magát, hogy baj van. Nem bántás ez. A problémát kezeljük. Ugyanez van a Rákóczi úti világít esetében is. Meg kell nézni, hogy el van – e forgatva, vagy fel kell venni a kapcsolatot a kivitelezővel, hogy forgassa el. meg kell nézni a lehetőségeket.

Juhász Jánosné polgármester: Én megnézem, de azt meg kell érteni, hogy a magán panaszokban nem járhat el a lakos helyett az önkormányzat.

Prezenszki Tibor képviselő: De a fogorvossal mi állunk szerződéses kapcsolatban. Nekünk kell valamilyen formában orvosolnunk. A szemteléssel kapcsolatban pedig, az már felmerült, hogy a kamerákat kell felhelyezni és növelni kell a számukat.

Juhász Jánosné polgármester: A kamerákat pedig nem oda tesszük fel, ahova akarjuk, hanem olyan helyre kell, ahonnan tudja venni a kamera a jelet a templomtorny tetejéről. Most nagyon sok fa megnőtt és azokon a helyeken, ahol így megnöttek a fák felül kell vizsgálni – amik sokszor magánterületeken vannak, hogy meg kell metszeni a fákat, hogy a kamera tudja venni a jelet. A testület ahová akarta akkor rakatni a kamerát pont emiatt nem tudtuk kirakni. Most volt itt a kameraszereelő.

Szekeres Róbert képviselő: A kamera felvételt pedig nem nézheti vissza akárki. Az szabályozva van.

Faragó Gáborné alpolgármester: Hát szerintem ettől nem szűnik meg a szemtelés. Volt ehhez régebben kormányrendelet is, ennek a létrehozására, csak azakkori vezetés nem szorgalmazta ezt.

Szekeres Róbert képviselő: Ezért működnek az önkormányzati rendszetek, akiknek szabálysértési jogkörük van. Viszont van olyan intézmény, iskola, óvoda, sportpálya, Művelődési Ház, ahová lehetne tenni helyi kamerát és az utcára irányítani. Kisebb helyi rendszert lehet rá tenni, és telefonon is lehet nézni, a hivatalsegéd itt ül, nézheti.

Juhász Jánosné polgármester: Nem nézheti.

Prezenszki Tibor képviselő: Igaza van abban, hogy akkor leszavaztam, mert nem tartottam indokoltnak, hogy legyen mezőéri szolgálat. Ez változott azóta, változott a helyzet is.

Szekeres Róbert képviselő: A polgármester adhat a mezőörnek jogot, hogy a településen is gyakorolhassa a munkáját. És akkor már nem csak a külterületen, hanem a belterületen is tud intézkedni. Ebrendészeti telepet is lehetett volna létrehozni.

Juhász Jánosné polgármester: Minden költségvetés kérdése, a közvilágítás, a rendészeti feladatok, meg kell nézni, hogy mit tudunk finanszírozni. Szakképzett ember kell. Ebrendészetnek pedig megváltozott a szabályozása, sok helyen még nagy városok sem tudják megoldani, kigazdálkodni.

Prezenszki Tibor képviselő: Tényleg az van, hogy összehívunk egy közmeghallgatást, ahol meghallgatjuk a lakosokat, de azt nem válaszolhatjuk, hogy nem tudunk semmit tenni.

Juhász Jánosné polgármester: Sose mondtam, és most sem mondom, hogy nem tehetünk semmit.

Prezenszki Tibor képviselő: Elhangzott sok ügyben itt, hogy lakossági bejelentést kell tenni, ezt nem tudom elfogadni.

Juhász Jánosné polgármester: Még a rendőrségen is azt mondták, hogy annak kell bejelenteni, aki látta az eseményt. Nem akarták felvenni a bejelentésemet, mert nem én láttam az eseményt a múltkor sem.

Mayer – Fehér Laura lakos: A kóbor kutyákkal tennék még bejelentést, hogy a Dózsán olyan hangzavarral vanna a kutyák, hogy oda lehet hozzánk hallani. A kicsit felébresztik. Tudjuk, hogy kié a kutya, de tagadja.

Faragó Gáborné alpolgármester: Nem akarlak elkéséríteni, de nekem a szomszédomban nem kóbor kutya van, mégsem tudtam aludni az előző éjszaka sem. Szóltam már neki, hogy valamit csináljon vele, de nem tudok vele mit kezdeni. Tudom, hogy nem megoldás, de sajnós ez van.

Mayer – Fehér Laura lakos: Kutyák ivartalanítására nincs pályázat?

Dr. Horváth Csilla aljegyző: Ennek már utána jártunk, akár más településsel is összefogtunk volna, de csak azokat a kutyákat ivartalanítják, akik chippel el vannak látva. A kóbor kutya ettől nem lesz kevesebb, mert ez eleve önkéntes dolog a gazdák részéről.

Mayer – Fehér Laura lakos: Van sok szeretetszolgálat is, és lehetne velük szerződni. Tarnabodon egy évig dolgoztam, ott nem szemetes a falu...

Juhász Jánosné polgármester: A gyepmesterrel kapcsolatban vagyunk, mindig kérdezi amikor jön, hogy merre kell mennie elsősorban. Fogjuk neki jelezni, hogy merre van most probléma. Akiról most szó van többszöri felhívásra sem jelentette be a kutyáit, de kimegyünk hozzá és kötelezzük a bejelentésre és megkérjük, hogy kerítsen körbe. Ha azt mondja, hogy nem az Ő kutyája, akkor elvitetjük a gyepmesterrel.

Szekeres Róbert képviselő: Szólni kell az Új Nap Egyesületnek, hogy vigyék el, mert ki van írva az autójukra, hogy állatmentés.

Majláth Tamás lakos: A Gyóni utcában a járda rossz. A szemetesautó felnyomta évekkel ezelőtt. Ha a másik irányból mennének nem nyomnák fel.

Juhász Jánosné polgármester: Keskeny az utca az a baj.

Szekeres Róbert képviselő: Még ki is szokták számolni, hogy mennyi ingatlan van és onnan mennyi szemetet vihetnének el. Ha többlet van, akkor azt kiszámlázzák.

Juhász Jánosné polgármester: Igen ez így van.

Fehérné Lukács Edina lakos: Mi az igazság abból, hogy a pelenkát nem lehet a kukába tenni? A szomszédunk azt mondta, hogy azért égeti el, mert nem lehet a kukába dobni.

Juhász Jánosné polgármester: Nem veszélyes hulladék ez nem igaz, ilyen szabály nincs. Megfelelően elcsomagolva kell a kukába helyezni.

Majláth Tamás lakos: Gyóni út utolsó háznál sok a szemét. El lehet – e onnan vinni? Összeszedhetem?

Juhász Jánosné polgármester: Adunk zsákot, ha összeszeded akkor elvitetjük.

Mayer – Fehér Laura lakos: Ha valaki meg szeretne venni egy házat és azt szeretné bővíteni, akkor azt a hivatal felé kell – e jelezni?

Juhász Jánosné polgármester: Építésügyi hatóság felé kell jelezni. Megnézik a rendezési tervünket és annak alapján fognak dönteni. Minden dokumentumunk náluk van elektronikusan. Nem kell már ide jönni, látnak mindent.

Juhász Jánosné polgármester: Van – e még kérdése valakinek? Amennyiben nincs, akkor megígérem, hogy a problémáknak, ahogy tudunk utána járunk és próbáljuk orvosolni. Mindig így csináltuk. Ha mégis lenne olyan dolog, amiben azt mondják, hogy nem intézkedtünk, vagy sok idő telik el, akkor szóljanak és egyeztessünk, hogy ennek mi az oka, vagy hol tart az adott ügy.

A közmeghallgatást bezárom, köszönöm a részvételt.

Polgármester Asszony 18:12 órakor bezárja az ülést.

Juhász Jánosné
Juhász Jánosné
polgármester



Dr. Horváth Csilla
Dr. Horváth Csilla
aljegyző

Jegyzőkönyv-hitelesítők:

Faragó Gáborné
Faragó Gáborné
alpolgármester

Prezenszki Tibor
Prezenszki Tibor
képviselő